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Про нас 

Billiet & Co - відома юридична фірма з більш ніж 40-річним досвідом роботи. Ми особливо відомі 
своєю бізнес- і клієнтоорієнтованістю, багатопрофільністю та міжнародним досвідом. Наша 
команда експертів завжди вислухає ваші потреби та готова надати вам послуги. 
 
Наша практика в галузі регулятивного та антимонопольного права ЄС включає такі напрями: 
 

• Антимонопольне регулювання, зловживання домінуючим становищем та дотримання 
законодавства 

• Державні субсидії 
• Контроль за злиттям підприємств 
• Судова практика ЄС 
• Засоби правового захисту в торгівлі 

  
 
Чому клієнти обирають нас 
 
• Бізнес-орієнтованість. Ми використовуємо індивідуальний підхід, який максимально 

враховує інтереси бізнесу. 
 

• Клієнтоорієнтованість. За допомогою проведення оцінки та аналізу клієнта ми спільно з ним 
визначаємо, яке з правових рішень найкраще відображатиме його інтереси. 
 

• Бездоганна репутація. Ми неодноразово отримували юридичні нагороди за високі 
досягнення та якісні послуги. 

 
• Професійний підхід. Ми тісно співпрацюємо з фахівцями в галузі бухгалтерського обліку, 

податкового консалтингу та іншими експертами. 
 

• Міжнародний масштаб. Ми працюємо з мережею зарубіжних партнерів у більш ніж 50 
юрисдикціях. 

 
Ми завжди відстежуємо актуальні та перспективні юридичні тенденції, щоб використовувати наші 
знання та досвід для надання високоякісних послуг. 
 
Нашу команду було відзначено безліччю призів і нагород (наприклад, "Boutique Law Firm 2014 - 
Belgium" (The M&A Awards)) та рекомендацій у кількох юридичних довідниках, включно з 
Chambers і The Legal 500, за практику в галузі міжнародної торгівлі, антимонопольного та 
європейського права. Члени команди були відзначені в довідниках Expert Guides як "кращі з 
кращих" у сфері міжнародної торгівлі. 
 
 
Наша команда працює англійською, голландською, французькою, російською, німецькою, 
іспанською, грецькою, українською та румунською мовами. 



 
 

Антимонопольне регулювання, зловживання домінуючим становищем та 
дотримання законодавства 
 
Члени нашої команди мають значний досвід у сфері антимонопольного права ЄС та національного 
антимонопольного законодавства щодо картелів та зловживань домінуючим становищем. 
Протягом багатьох років наша практика була зосереджена на медійному, телекомунікаційному, 
енергетичному, авіатранспортному та фармацевтичному секторах. Нижче наведено приклади 
справ, які раніше велися членами нашої команди. 

Наш досвід: 
 

⮚ Представлення інтересів телекомунікаційної компанії в антимонопольній скарзі в 
Європейській комісії. 

⮚ Консультування та представлення інтересів великого енергетичного промислового 
виробника щодо практики ціноутворення на електроенергію домінуючого постачальника 
електроенергії. 

⮚ Консультування члена міжнародної асоціації торговельних штрих-кодів у рамках судового 
розгляду в національних судах проти торговельної асоціації після його виключення з членів 
асоціації у зв'язку з потенційним порушенням правил конкуренції ЄС і національних законів.  

⮚ Захист міжнародної спортивної федерації від звинувачень у зловживанні домінуючим 
становищем у зв'язку з придбанням медіаправ на спортивні трансляції в рамках міжнародних 
арбітражних процедур. 

⮚ Консультування та представлення інтересів великої фармацевтичної компанії у зв'язку з 
антимонопольним розслідуванням Європейської комісії за принципом "плата за затримку".  

⮚ Консультування великого постачальника телекомунікаційних послуг з питань 
регулятивного та антимонопольного права ЄС, захист від скарг і розробка повної програми 
забезпечення юридичної відповідності для його керівництва і торгового персоналу. 

⮚ Представлення інтересів великого міжнародного кінодистриб'ютора в національних 
антимонопольних процесах. 
⮚ Представлення інтересів великого азіатського авіаперевізника в рамках 
антимонопольного розслідування Європейської комісії щодо надбавок до тарифів 
авіакомпаній. 
⮚ Консультування та представлення інтересів великої міжнародної логістичної компанії в 
рамках антимонопольного розслідування Європейської комісії стосовно політики націнок 
експедиторів. 
⮚ Консультування великої міжнародної авіакомпанії в рамках масштабної перевірки на 
дотримання вимог антимонопольного законодавства ЄС щодо свого спільного підприємства з 
конкуруючою авіакомпанією. 
⮚ Проведення тренінгу з дотримання антимонопольного законодавства ЄС для великої 
міжнародної компанії, що займається контейнерними перевезеннями і двох операторів 
зв'язку. 



 

Державні субсидії 
 
Члени нашої команди вже понад 30 років стежать за розвитком законодавства ЄС про державні 
субсидії та консультують уряди і корпорації з питань застосування правил їх отримання в ЄС, у 
тому числі в таких галузях, як суднобудування, повітряний транспорт, ЗМІ, телекомунікації, порти, 
термінали, енергетика та фінансові установи. Вони брали участь у кількох знакових справах про 
державні субсидії як у Європейській комісії, так і в Європейських судах у Люксембурзі, 
представляючи інтереси передбачуваних одержувачів державних субсидій, позивачів, органів, 
що присуджують гранти, урядів і державних органів. Члени нашої команди також часто 
допомагають клієнтам під час процедур стягнення та судових розглядів на національному рівні. 
Вони також консультували уряди та урядові установи з питань планування схем державних 
субсидій відповідно до правил ЄС про державні субсидії. 
 

Наш досвід : 
 
⮚ Представлення інтересів великої італійської медіагрупи в істотному спорі про державну 
субсидію в Загальному суді ЄС і, після апеляції, в Європейському суді. 

⮚ Консультування кількох агентств регіонального розвитку щодо різних проектів, пов'язаних 
із різними видами державних субсидій, як-от екологічні, рятувальні та реструктуризаційні, R&D та 
інші. 

⮚ Консультування найбільших фінансових установ та урядів з питань державних субсидій під 
час фінансової кризи. 

⮚ Розроблення національного законодавства держави-члена ЄС щодо тимчасової державної 
підтримки банківського сектору в спробі подолати фінансову кризу. 

⮚ Консультування гірничодобувної компанії в рамках поглибленого розслідування "Фази II" 
Європейської комісії з питань державних субсидій у зв'язку з придбанням певних активів за 
ціною, нижчою за ринкову, а також представлення інтересів цієї компанії в Генеральному суді ЄС. 

⮚ Представлення інтересів великого оператора зв'язку в рамках процедури надання 
державних субсидій в країни ЄС, що стосується фінансування державою 400 млн євро із загальної 
вартості програми добровільного виходу на пенсію, в розмірі 1,5 млрд євро, і отримання дозволу 
Європейської комісії на надання державної субсидії з цього питання. 

⮚ Представництво інтересів уряду в поглибленому розслідуванні ЄС з питань державної 
субсидії для суднобудівних верфів. Ми забезпечили, щоб постанову про повернення державної 
субсидії не було виконано щодо військових активів верфі, на які не поширюється дія 
законодавства ЄС. 

⮚ Консультування та представлення інтересів уряду в ключових процесах, пов'язаних із 
реформою національної пенсійної системи у фінансовому секторі, для приведення її у 
відповідність до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 

⮚ Консультування кількох авіакомпаній з питань дотримання системи торгівлі квотами на 
викиди в ЄС. 

⮚ Консультування та представлення інтересів великого енергоємного промислового 
виробника ЄС у процедурах Європейської комісії, що стосуються тарифів на електроенергію, які 
встановлює діючий виробник електроенергії. Ця справа також включала оцінку незалежного 
арбітражного рішення з питань ціноутворення на електроенергію відповідно до правил ЄС про 
державні субсидії. 

⮚ Представлення інтересів великого міжнародного портового оператора в процедурах ЄС 
про державну субсидію, пов'язану з податковими перевагами, імовірно наданими однією з 



 
 

держав-членів ЄС у рамках концесійної угоди. 

⮚ Успішне консультування та представлення інтересів великого міжнародного портового 
оператора в рамках процедури надання державної субсидії ЄС, пов'язаної з внесенням змін до 
концесійної угоди з урядом держави-члена ЄС після її укладення. 

⮚ Консультування приватних виробників електроенергії щодо процедури отримання 
державних субсидій ЄС, пов'язаних із механізмами забезпечення достатності потужності. 

⮚ Консультування великої асоціації виробників цементу ЄС у рамках процедур щодо 
виключення сектора із системи торгівлі квотами на викиди в ЄС. 

⮚ Консультування великої міжнародної галузевої асоціації з питань правил державних 
субсидій у секторі повітряного транспорту з особливою увагою до діяльності деяких аеропортів 
ЄС, де застосовують імовірні "дискримінаційні" тарифні схеми та політики, що фінансуються 
регіональними урядами. 



 

Контроль за злиттям підприємств 
 
Ми регулярно консультуємо та представляємо інтереси сторін у процесах злиття або третіх 
зацікавлених сторін у рамках процедур отримання дозволів на злиття в Європейській комісії та 
національних антимонопольних органах. Ми часто ведемо переговори з регулюючими органами 
про зобов'язання як умову для схвалення злиття або поглинання підприємств. Ми співпрацюємо з 
досвідченими економістами та контролерами, щоб забезпечити дотримання узгоджених 
зобов'язань. 
 

Наш досвід: 
 
⮚ Консультування великої азіатської авіакомпанії з питань правил контролю за злиттям в ЄС 
і порогових значень національної юрисдикції. 

⮚ Успішне представлення інтересів третьої сторони в процесі злиття двох великих 
підприємств електронного зв'язку. 

⮚ Консультування транснаціонального інфраструктурного оператора щодо правил 
контролю за злиттями в ЄС і державах-членах ЄС під час придбання великого інфраструктурного 
оператора в ЄС.  

⮚ Представлення інтересів третьої сторони в процедурі контролю за злиттями в ЄС у зв'язку 
зі злиттям компаній у нафтогазовій галузі в північній частині Північного моря. 
⮚ Представлення інтересів великої міжнародної авіакомпанії в рамках процедури контролю 
за злиттями в ЄС у зв'язку з придбанням іншої міжнародної авіакомпанії, що проводить значну 
діяльність в ЄС. 
⮚ Представлення інтересів морського перевізника в отриманні дозволу на здійснення нових 
інвестицій у портову інфраструктуру по всьому світу. 
 



 

Судова практика ЄС 
 
Співробітники нашої фірми володіють широким 30-річним досвідом роботи в спірних і судових 
процесах з питань державних субсидій, антимонопольного законодавства, торгівлі та загального 
права ЄС, таких як: вільне переміщення установ, товарів, послуг і капіталу. Ми регулярно ведемо 
судові справи в судах ЄС і національних судах з цих питань. Ми часто складаємо і подаємо скарги 
до антимонопольних органів від імені постраждалих сторін або представляємо сторони, щодо 
яких ведеться розслідування. 

Наш досвід: 

⮚ Представництво інтересів гірничодобувних компаній у Загальному суді ЄС у Люксембурзі 
проти рішення Європейської Комісії, пов'язаного з ймовірною державною підтримкою внаслідок 
продажу активів у національному гірничодобувному секторі за ціною, нижчою за ринкову.  

⮚ Представлення інтересів китайських експортерів у Європейському суді проти Апеляції 
Європейської комісії з приводу введення антидемпінгових мит на китайський гербіцид гліфосат. 
Це була знакова справа, що вплинула на торговельні відносини між Китаєм і ЄС. 
⮚ Представлення інтересів великої медіагрупи з Італії в Європейських судах у рамках судового 
розгляду про державну субсидію у зв'язку з ймовірною допомогою в придбанні цифрових 
декодерів. 

⮚ Консультування великої міжнародної спортивної асоціації в арбітражному розгляді з 
медіакомпанією, де йшлося про ймовірне зловживання домінуючим становищем щодо 
ліцензування прав на телевізійне мовлення. 

⮚ Представлення інтересів компанії з переробки тютюну в судових справах у національному 
суді та суді ЄС. 
⮚ Представлення інтересів Європейської комісії та Європейського інвестиційного банку в 
судових спорах у європейських судах з питань державних закупівель. 

⮚ Представлення інтересів великого російського клієнта в Європейських судах за позовом про 
відшкодування збитків у зв'язку з незаконним введенням антидемпінгових мит під час діяльності 
картелю в Європі. 

⮚ Успішне представлення інтересів кількох індійських виробників нержавіючої сталі в 
Генеральному суді ЄС у зв'язку з оскарженням законності антидемпінгових і компенсаційних мит, 
запроваджених ЄС щодо імпорту в ЄС індійських прутків із нержавіючої сталі. 

⮚ Представлення інтересів великої грецької поромної компанії в Загальному суді ЄС і 
Європейському суді у знаменитій справі про картельну змову Greek Ferries. 

 



 

Засоби правового захисту в торгівлі 
 
Ми консультуємо клієнтів з метою пошуку оптимального вирішення проблем, пов'язаних з 
антидемпінговими, антисубсидіарними розслідуваннями. Ми часто представляємо інтереси 
корпоративних клієнтів, урядів і неурядових організацій у європейських судах у рамках розглядів 
із врегулювання спорів у СОТ. Наша основна мета - допомогти клієнтам подолати перешкоди, 
пов'язані з доступом на ринки ЄС і третіх країн, а також з імпортом і експортом по всьому світу. 
Ми добре розуміємо складнощі процесів міжнародної економічної інтеграції та володіємо більш 
ніж 30-річним досвідом у сфері практичного застосування законодавства про засоби захисту 
торгівлі. 

Наш досвід: 

 
⮚ Консультування великого транснаціонального виробника спеціалізованих хімічних 
продуктів з питань експорту захисного одягу, що здатний стримувати теплові ефекти, яка 
постачається до кількох третіх країн відповідно до правил ЄС про товари подвійного 
призначення. 
⮚ Консультування міжнародного виробника акумуляторів у рамках митного розгляду за 
звинуваченням в експорті товарів подвійного призначення без попередньої експортної 
класифікації. 
⮚ Консультування клієнта з питань дотримання законодавства ЄС і Німеччини в галузі 
експорту товарів авіаційної техніки до країни, що перебуває під ембарго, і надання технічної 
допомоги щодо товарів, які перебувають у цій країні. 
⮚ Консультування міжнародної компанії з питань правил експортного контролю ЄС і країн, 
що регулюють експорт певних автомобільних фарб для військових на Близькому Сході. 

⮚ Консультування міжнародної компанії з питань правил експортного контролю ЄС і 
національних правил, що регулюють експорт певних покриттів для літаків індійського виробника 
літаків. 

⮚ Консультування двох великих фондів прямих інвестицій у контексті їхніх імовірних 
придбань і проведення комплексної перевірки об'єктів придбання в нафтовому та ІТ-секторах з 
метою встановлення відповідності цих об'єктів вимогам законодавства ЄС і відповідним 
національним законам про експортний контроль і санкції. 

⮚ Консультування великого міжнародного сировинного трейдера з питань дотримання 
санкційного режиму ЄС, чинного щодо Кот-д'Івуару на той час. 

⮚ Консультування великої міжнародної судноплавної компанії з питань застосування 
положень ЄС про санкції щодо Ірану до договорів страхування і перестрахування цієї компанії. 

⮚ Консультування великої нафтопереробної компанії ЄС з питань дотримання санкцій ЄС 
щодо платежів постачальнику іранської сирої нафти. 
⮚ Успішне представлення інтересів сінгапурської судноплавної компанії в судах ЄС у зв'язку 
з оскарженням списку компаній відповідно до санкцій ЄС щодо Ірану. 
⮚ Консультування великої міжнародної спортивної асоціації у зв'язку з включенням 
футбольного клубу до переліку об'єктів, що підпадають під дію санкцій ЄС, застосованих щодо 
Республіки Білорусь, а також у зв'язку зі сферою застосування "культурних винятків", 
передбачених Договором про функціонування ЄС. 
⮚ Припинення дії антидемпінгових мит ЄС проти великих промислових сканерів 
походженням з Китаю. 
⮚ Отримання нульового антидемпінгового мита ЄС і мінімального антидемпінгового 
мита для індійських виробників нержавіючої сталі. 



 

⮚ Представлення інтересів в якості провідного адвоката у знаковій справі Суду ЄС, у 
результаті якої було скасовано антидемпінгові мита ЄС на основні добрива китайського 
походження. 
⮚ Представлення інтересів двох найбільших індійських і тайванських виробників CD-R у 
рамках проміжного розгляду справи, унаслідок якого було скасовано антидемпінгові заходи ЄС 
щодо CD-R з Тайваню та антисубсидіарні заходи щодо CD-R з Індії. 

⮚ Припинення антидемпінгового розслідування ЄС щодо кольорових телевізійних 
трубок з Китаю. 

⮚ Припинення дії антидемпінгових мит ЄС на великі алюмінієві електролітичні 
конденсатори з Японії та США. 

⮚ Отримання скасування Генеральним судом ЄС антидемпінгових і компенсаційних мит 
ЄС на прутки з нержавіючої сталі з Індії. 

⮚ Припинення трьох антисубсидіарних розслідувань ЄС щодо велосипедів, деяких видів 
пластикових волокон і виробів з нержавіючої сталі виробництва Китаю. 
⮚ Надання допомоги третім сторонам у розглядах справ СОТ у спорах щодо заходів, 
вжитих ЄС і США, які впливають на торгівлю великими цивільними літаками (знамениті спори 
між Airbus і Boeing). 
⮚ Успішне представлення інтересів кількох індійських виробників у розгляді в 
Генеральному суді ЄС щодо анулювання компенсаційних мит ЄС, запроваджених на імпорт 
індійських прутків із неіржавкої сталі. 
⮚ Консультування уряду країни-члена СОТ з питань врегулювання спорів з ЄС щодо 
текстилю та одягу після скасування квот на імпорт такої продукції з ЄС. 

⮚ Консультування уряду щодо захисних заходів, вжитих ЄС проти імпорту основних видів 
сталевої продукції, як-от гарячекатані рулони та листи кварто. 
⮚ Надання юридичних консультацій уряду країни-члена СОТ з питань сумісності з СОТ дій 
ЄС у рамках антидемпінгових та антисубсидіарних розслідувань ЄС щодо сонячних панелей 
(фотоелектричних модулів з кристалічного кремнію та основних компонентів), що походять з 
Китаю або відправляються з Китаю. 

⮚ Успішне консультування з питань врегулювання спорів з ЄС проти триваючого введення 
антидемпінгових мит ЄС на гарячекатані рулони з Індії. 
⮚ Надання юридичних консультацій з питань роботи Механізму вирішення спорів СОТ та 
відповідності деяких антидемпінгових та антисубсидіарних заходів, вжитих ЄС, вимогам 
законодавства СОТ з метою ініціювання процедур вирішення спорів СОТ щодо прутків з 
нержавіючої сталі, дроту з нержавіючої сталі та листів зі сталі кварто. 

⮚ Консультування в рамках спірного антидемпінгового розгляду ЄС щодо взуття зі 
шкіряним верхом, виробленого в Китаї та В'єтнамі. 
⮚ Консультування у зв'язку з процедурою врегулювання спору між Україною та ЄС щодо 
інвестиційного законодавства України в секторі виробництва автомобілів і відповідних 
державних субсидій України в цьому секторі. 

⮚ Надання юридичних консультацій уряду Південно-Східної Азії в рамках Механізму 
вирішення спорів СОТ у зв'язку з потенційною скаргою до СОТ проти антидемпінгової постанови 
ЄС. 

⮚ Надання консультацій урядам деяких країн-членів СОТ з питань відповідності статусу 
країн з неринковою економікою законодавству СОТ. 

⮚ Надання допомоги країнам, які не є членами СОТ, у переговорах про вступ до СОТ 
протягом 10 років. 
 



 

⮚ Консультування щодо деяких антидемпінгових розслідувань у ЄС і наслідків реформи 
законодавства ЄС про засоби захисту торгівлі у світлі майбутнього визнання Китаю країною з 
ринковою економікою. 
⮚ Консультування з питань переговорів з ЄС за статтею XXIV ГАТТ після розширення ЄС. 
⮚ Консультування з кількох аспектів (антидемпінг, антисубсидії та гарантії) на переговорах 
Доха-раунду СОТ. 
⮚ Навчання посадових осіб урядів країн-членів СОТ методам проведення антидемпінгових, 
антисубсидіарних і захисних розслідувань. 
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